

Горланов Юрий Иванович (р. 09.05.1945г.)

Юрий Иванович Горланов родился 9 мая 1945 года. В 1971 году он окончил Ленинградский государственный педагогический институт им. А.И. Герцена (ныне РГПУ имени А.И. Герцена) и получил направление в г. Волхов, где начал работать учителем физики. В 1976 году возглавил школу-интернат (ныне школа, реализующая адаптированные образовательные программы).



Отличник народного образования, специалист высшей категории с несколькими высшими образованиями,

Юрий Иванович собрал вокруг себя дружный, преданный своему делу коллектив. Мудрый понимающий руководитель, квалифицированный и опытный педагог, который реально оценивал и комплексно решал задачи, поставленные перед учреждением. Главной целью считал максимально сохранить контингент учащихся, модернизировать учебно-воспитательный процесс. На базе коррекционной школы регулярно проводились семинары для руководителей городских образовательных учреждений, объединений учителей, курирующих классы коррекционно-развивающего обучения.

Соответствующая специальному образованию материально-техническая база, сформированная постепенно, благоприятные условия для обучения и воспитания «особенных» детей – все это год за годом создавалось под руководством Юрия Горланова. В школе были достигнуты стабильная успеваемость учеников и высокое качество обучения. Этому способствовали хорошо спланированная коррекционная работа, медико-социальное и психолого-педагогическое сопровождение каждого ребенка.

Внеурочная работа с учащимися строилась таким образом, чтобы подготовить детей к самостоятельной жизни в современной обществе. Вся работа школьных кружков, спортивных секций и факультативов была направлена на развитие способностей воспитанников. Ребята участвовали во всех городских конкурсах, выставках и спортивных соревнованиях.

Юрий Иванович всегда любил то дело, которым занимался всю свою жизнь, любил детей — своих учеников. Выпускники не могли подвести своего директора, старались продолжать обучение в учреждениях средне-

профессионального образования города Волхова. Благодаря вере директора в их силы и возможности многие ребята достигли успеха в жизни.

На заслуженный отдых Ю.И. Горланов ушел в 2021 году. Но и сейчас судьба родной школы ему небезразлична, он охотно делится практическими советами с нынешним руководством.

Звание почетного гражданина присвоено решением Совета депутатов МО г.Волхов №31 от 5 декабря 2023г. за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, значительные достижения и заслуги в сфере образования и в связи с 90-летием со дня основания города Волхова.